A5

责任编辑 章炜 E-mail:fzbfzsy@126.com

租户用狗"占地盘"不肯搬走

法院强制腾退18条宠物狗,将土地归还原主

□见习记者 翟梦丽

本报讯 租赁的土地到期后不愿归还,法院判决下来后竟利用十余条宠物狗来占着地盘,企图继续赖着不搬,日前,上海市嘉定区人民法院执行局依法对这处"以狗占地"的狗场进行了强制腾退,将土地归还原主,为 18 条宠物狗换了新的"住处"。

被霸占的土地原本属于嘉定区 朱家村村委会,2003年,村委会出 租给一家绿化公司用于种植绿化, 租期至 2018 年 12 月 31 日止。而当租赁到期,村委会想要收回土地时,却发现该绿化公司早就在私下里把部分土地转租给了徐某作为狗场经营。绿化公司迟迟不肯清理归还到期的土地,其租户徐某更是以种种借口为由不肯将狗场搬走,继续占着这块土地,村委会多次与该绿化公司协商沟通,要求其将土地清理完毕归还村里,但始终无果。无奈之下,村委会将该绿化公司告上了法庭,判决结果下来,该绿化公司依然迟迟没有搬迁的动作,其

租户徐某甚至在这块地上放置了上百条宠物狗,企图用狗继续"占地盘"。

今年 5 月 21 日,嘉定法院对此案正式立案执行,案件的执行法官毛华多次前往该狗场进行实地勘察,也同徐某进行了数次沟通,经过几轮约谈协商后,徐某将用来"占地盘"的狗运走了百来条,可仍剩有 18 条狗被徐某留在了狗场中,企图以此再拖延几天搬迁的时间。面对不停讨价还价的徐某,8 月 26 日,执行法官

来到该狗场,依法上门进行腾退。 各类品种的宠物狗被关在破旧的 笼子里,浑身上下都是脏乱打结 的毛团,喂食的餐盘里也是空空 如也。正当执行法官开始腾退工 作时,徐某的妻子却突然冲向其 中一所房屋,企图继续赖在这里。 经过执行法官与法警苦口婆心地 劝说,徐某等人最终被带离了涉 案房屋与土地。

用来"占地"的狗该何去何 从?这十几条宠物狗被放置在这里 用来占着地盘,环境脏乱,食不裹 腹,为了安置它们,执行法官和朱 家村村委会也是费尽了心思。经过 朱家村村委会多方联系,终于有一 家有资质的狗场愿意接纳它们。执 行当天,专门抓狗的师傅从屋子里 将一只只消瘦的小狗放置到专门的 宠物箱中,由专人将它们送往新的 安置点。经过一上午的腾退清理, 这块被狗占据的土地最终被顺利交 付给了村委会,树林里再次恢复了 宁静,而那18只被用来"占地盘" 的小狗,最终也脱离了这种无人看 管的脏乱差之地。

2020年9月8日 星期二

闹市公然销售33万只"三无"口罩

□记者 夏天 通讯员 林桢淑

本报讯 在黄浦闹市区一座商场人口处,公然销售30余万只"三无"口罩,是如何做到的?近日,由黄浦区人民检察院提起公诉的丁某某销售伪劣产品案在杨浦区人民法院公开开庭审理。法院采纳公诉机关全部指控意见和量刑建议,当庭判处被告人丁某某有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金3万元。针对本案的发生,黄浦检方还向涉案商户管理单位制发检察建议,并获对方回函,称将采取措施,杜绝此类事件再度发生。

今年1月23日,被告人丁某 某在得知新冠病毒肺炎疫情爆发口 罩需求激增后,借机向他人批量采 购口罩共计33万个,其在明知所 购口罩无生产商名、无生产日期、 无产品质量合格证的情况下,在某商厦人口处设摊,以每个口罩 0.4 元至 1 元不等的价格向路人兜售。经查,涉案 33 万个口罩在四天内被全部售完,查证的销售金额共计5.4 万余元。

经鉴定,涉案口罩均系不合格产品。同年2月14日,被告人丁某某接公安人员电话通知后主动至派出所投案,其到案后对所涉犯罪事实供认不讳,并在检察机关的敦促下退缴违法所得3万余元。

案发后,黄浦检察院主动提前 介人,及时向公安机关提出后续取 证方向、证据标准和法律适用等意 见,确保该案公正、规范办理,传递 检察机关依法从严打击涉疫犯罪的 坚决态度。黄浦检察院经审查认为: 被告人丁某某在新冠疫情防控期 间,为非法获利,向他人销售不合格 口罩,销售金额共计5万余元,其行为已触犯刑法,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以销售伪劣产品罪追究其刑事责任。杨浦区法院支持了黄浦检方的公诉意见。

办理销售伪劣口罩案期间,涉案口罩对外销售后仍有部分未能追回,不仅严重侵害诸多消费者的合法权益,也给疫情防控工作带来了隐患。承办检察官主动走访涉案商户管理单位,了解该商场防疫用品经营状况及对商户管理中存在的问题和难点,现场讲解销售伪劣产品、非法经营等行为面临的法律风险,为企业复工复产助力。

涉案单位收到检察建议后高度 重视,就相关情况进行督查整改并 书面回函黄浦区检察院,表示将会 采取行之有效的措施,杜绝此类行 为再次发生。



金山消防开展消防产品质量监督抽查

□通讯员 吉飞 摄影报道

本报讯 近日,金山区消防救援支队对辖区单位开展消防产品质量监督抽查。其间,检查人员严格对照《消防产品监督管理规定》和《消防产品现场检查判定规则》,随机抽取了3个批次的消防应急照明

灯具和消防水枪,逐一登记产品名称、型号、标称生产企业、用量等信息,提取了购销合同、产品合格证明文件等书面资料,并对产品进行了抽样,将样品及备样一并送至相关检测机构检测。图为今晨企业发展有限公司检查人员对消防应急照明灯具进行抽样

重拳出击 让"裸聊"敲诈无处遁形

□记者 陈颖婷 通讯员 顾佳捷

本报讯 经常玩手机的你,是否会突然有陌生人添加你的 QQ、微信? 一看对方头像,长发及腰、身材窈窕……你以为这是一场突如其来的艳遇,殊不知却是一场精心设计的桃色陷阱。近期,浦东警方成立专案组,针对裸聊类敲诈勒索案件开展集中打击,连续侦破三起"裸聊"敲诈勒索案。

今年6月29日,小张慌张地 赶到浦东公安分局周浦派出所报 案,称其在与网友裸聊后,疑似落 入敲诈陷阱,向其转账16万余元。

经了解,小张是通过一款聊天 软件搭识了一名女性网友,后转移 到 QQ 上进行聊天,在对方引诱 下开启视频进行裸聊。一段时间后 对方关闭了视频,称如果要继续裸 聊,需要其下载一款软件,但在小 张下载了该软件后,聊了没几分 钟,对方又挂断视频,同时发来了小张裸聊时的录像,还威胁已掌握小张手机通讯录信息,多次要求其汇款,否则便将裸聊视频发送给其亲朋好友。

小张担心自己会颜面扫地,权 衡之下,于是根据对方指示,通过 微信、支付宝等方式向对方提供的 账户转账。但是让小张万万没想到 的是,对方以各种理由,要求其继 续转账,迫于压力,小张只得妥 协,先后转账共计 16 万余元。最 终,心力憔悴的小张选择报警求 助。

接报后,浦东警方立即成立专案组,对此案件开展调查,经过缜密侦查,排摸出以黄某、徐某为首的犯罪团伙,又通过对其信息以及聊天工具的分析,逐步把此犯罪团伙的组织构架、成员身份以及落脚点摸清。

7月中旬,专案组奔赴千里之

外的福建等地开展抓捕行动,成功 将涉案的 12 名嫌疑人抓获归案。 目前,涉案的 12 人已全部到案并 被依法刑事拘留,案件正在进一步 审理中。

7月6日高桥派出所也接到李某报案,称其遭遇裸聊敲诈勒索,被骗10余万元,民警询问后得知李某在交友软件结识一女子后,与其进行视频裸聊,随后被敲诈。民警在厦门、陕西等地抓获石某、吴某等5名犯罪嫌疑人。7月12日,沪东新村派出所也接到同样类似的裸聊敲诈勒索案,案值接近2.6万元,都是以威胁群发被害人裸聊视频的方式进行敲诈勒索。在经过一系列侦查后,民警在广东等地,将5名犯罪嫌疑人成功抓获。

目前上述三起案件中,共计涉案人员 22 名,均已成功抓获并押解回沪。其中 21 人被依法刑事拘留,1 人因怀孕被取保候审。

可以代购从海外回国的机票?

男子诈骗17万余元被捕

□见习记者 谢钱钱 通讯员 应梦轩

本报讯 小星(化名)是一名 机票代购。今年6月初,一个身在 国外的同学找到小星,拜托他买一张回国机票。小星将购票需求发到 同行微信群中。此时,群友顾某主动联系小星,并称其有机票,次日就能出票。谈好价格后,小星先付了2万元订金。然而第二天,小星 却并没收到出票信息。之后,小星多次催促也没有结果。眼看机票和钱都拿不到,小星报案。

7星小到,小星10条。 犯罪嫌疑人顾某到案后称,今 年3月他经人介绍认识了在航空公司工作的小林 (化名), 顾某便打起了赚差价的主意。4月,小林却告诉顾某不做了,把钱全部退给了顾某。而此时,顾某已经开始"拆东墙补西墙"了。收到的钱,大部分被其用于偿还信用卡、外债以及个人日常消费。

工商银行上海分行助力民营企业搭建本外币一体资金池

近日,工商银行上海分行成功为上海韵达货运有限公司(以下简称"韵达")办理跨国公司跨境资金集中运营业务。作为上海市快递行业内首个本外币一体化资金池,该业务的办理得到了国家外汇管理局上海分局的大力支持,有效帮助韵达海外资金回流境内、打通境内外融资通道、实现集团内全球本外币一体化集中管理。

跨境资金集中运营业务可帮助具有全球化 背景的企业有效实现全球资金集约化运营。此 次跨境资金池搭建过程中,工商银行上海分行 为韵达量身设计全球资金管理方案,对于跨境 资金集中运营业务中涉及到的外汇政策、账户框架及资金池流动性管理等要求等进行了指导,并针对客户需求创新个案突破。据了解,此次跨境资金池搭建,成员单位涵盖韵达包括主办企业在内的境内外成员企业共20家,被集中管理的额度可达30亿美金,正式打通了企业境外融资性资金与境内主体之间的桥梁。

今年8月中旬,工行做为主承销商助力韵达在境外发行5亿美金固定利率债券,主要用于其智能转运中心建设。此次跨境资金池的搭建,可协助韵达将境外发债募集资金直接调拨到境内各个运

营实体,利用境内外两个市场、两种资源实现韵达集团内部经营战略规划,降低集团整体融资成本。国家外汇管理局下发的《跨国公司跨境资金集中运营管理规定》中"集中+一次性"的创新外债管理模式,将为跨国公司对于外债额度的管理提供便利。通过跨境资金集中运营模式,韵达集团内处于不同生命周期、资金沉淀较小但需要大量资金支持其生产经营的成员单位可利用主办企业或其他成员单位的外债额度向境外成员单位一人低成本资金,从而优化集团整体融资结构。

此外,工行积极帮助企业"走出去",实现集团

国际化战略目标。2019年,上海韵达货运有限公司被上海市商务委认定为上海首批民营企业总部。截止至2019年末,韵达国际已开通全球30个国家和地区服务网络,国际/地区城市新增110个。通过工商银行广泛的全球布局以及为韵达定制的跨境资金池方案,位于上海的集团财务中心可以实现"一点接入全球",对于韵达的全球布局进行流动性管理。

工行上海分行有关负责人表示,该行将继续 支持民营实体企业,积极挖掘相关行业需求,并 充分发挥工商银行的全球化经营优势,助力辖内 民营经济发展和上海国际金融中心建设。